
ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ  

 23/9: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Α΄τάξης στο Παναγιωτοπουλέικο 

Αρχοντικό στα πλαίσια της έκθεσης « Ο Ντελακρουά και η Ελληνική 

Επανάσταση». 

 20/10: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Β΄τάξης στον αρχαιολογικό χώρο της 

Αρχαίας Βούντενης (Πάτρα). 

 21/10: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Α΄τάξης  στο Αρχαίο Θέατρο της 

Αιγείρας. 

 14/12: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Β΄τάξης στο Πάρκο Εκπαιδευτικών 

Δράσεων του Δήμου Πατρέων, στα Παλαιά Σφαγεία, στα πλαίσια της δράσης : 

«Σκέψου σαν φιλόσοφος». 

 14/12: διδακτική  επίσκεψη των μαθητών της Γ΄τάξης  στο Κάστρο και την πόλη της 

Ναυπάκτου. 

 9/3: διδακτική επίσκεψη των μαθητών του Β3 και Β4 στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης  (ΚΕΠΕΑ) και στη λιμνοθάλασσα  Μεσολογγίου στα πλαίσια του 

εκπαιδευτικού προγράμματος «Μαύρη σταφίδα: τοπικός παράγων βιώσιμης 

ανάπτυξης». 

 17/3: διδακτική επίσκεψη των μαθητών του Α1 και Α2 στην Αρχαία Κόρινθο και 

στο Μουσείο Κορίνθου στα πλαίσια του πολιτιστικού  προγράμματος « Τα αρχαία 

ιερά του Αιγίου» και του πολιτιστικού προγράμματος Αγωγής Υγείας: «Ενεργός 

Πολίτης , Κοινωνία των Πολιτών, Εθελοντισμός και Υγεία, Αιμοδοσία». 

 1/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Α΄τάξης  στο Δημοτικό Κινηματογράφο 

Απόλλωνα για συμμετοχή σε ημερίδα για τη διαχείριση του άγχους.  

 4/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών των τμημάτων Οικονομίας- Πληροφορικής 

της Γ΄τάξης  στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και του τμήματος Θετικών 

Επιστημών  της Γ΄τάξης  στο τμήμα Μηχανολόγων –Μηχανικών του 

Πανεπιστημίου Πατρών στα πλαίσια της δράσης «Τα σχολεία πηγαίνουν 

Πανεπιστήμιο». 

 7/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών του Β1 και Β2 στο Μουσείο Ολοκαυτώματος 

Καλαβρύτων στα πλαίσια του  εκπαιδευτικού προγράμματος  «Σπόροι Σοφίας για 

Πόρτες Ανοιχτές». 

 8/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών των Ανθρωπιστικών τμημάτων της Γ΄Λυκείου 

στο τμήμα Θεατρικών Σπουδών και των μαθητών των τμημάτων Υγείας και 

Θετικών Επιστημών στο τμήμα Χημείας  του Πανεπιστημίου Πατρών στα πλαίσια 

της δράσης «Τα σχολεία πηγαίνουν Πανεπιστήμιο». 

 13/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών  του Α1 τμήματος στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Αιγίου στα πλαίσια του πολιτιστικού  προγράμματος « Τα αρχαία ιερά 

του Αιγίου» 

 15/4: διδακτική επίσκεψη των μαθητών της Γ΄Λυκείου στο ιστορικό κέντρο του 

Αιγίου και σε κτήρια ιστορικού ενδιαφέροντος. 

 16/5: Δράση στο χώρο του σχολείου σχετικά με τη διαχείριση της 

διαφορετικότητας και την πρόληψη και  αντιμετώπιση  του εκφοβισμού στο 

σχολείο. Η δράση απευθυνόταν στους μαθητές του Α2 και Β3 τμήματος. 


